

Чаще всего вербовщики террористической организации "Исламское государство" достигают успеха через пропаганду в Интернете. Именно на возможности Сети должны обратить свое внимание исламские религиозные деятели в России, активизировав там свою деятельность. Подобное мнение выразили участники VIII международной конференции на тему "Идеалы и ценности ислама в образовательном пространстве XXI века", прошедшей в Уфе.

"80% людей, ушедших в ИГИЛ, ушли туда "через" Интернет, - рассказала Валентина Лаза, представитель Управления мониторинга, анализа и прогноза Федерального агентства по делам национальностей РФ. - Не через каких-то там проповедников и личные контакты, - пояснила она. - Вот откуда идет сегодня опасность", - сообщила Лаза, ссылаясь на данные из регионов России.

По ее словам для того, чтобы дать достойный отпор манипуляторам, которые ведут сейчас в Сети свою пропаганду, необходимы молодые, креативные люди, умеющие говорить на языке молодежи и понимают его. Ими, например, могут стать как имамы, выпускники исламских вузов, так и эксперты, прошедшие обучение на теологических факультетах либо кафедрах светских вузов, - пишет РИА Новости. При этом задачей учебных заведений является подготовка таких кадров, - отметила Лаза.